



В следственном управлении состоялось заседание коллегии



25 декабря в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия под председательством руководителя управления, генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялось заседание коллегии.

В работе коллегии приняли участие члены коллегии следственного управления, руководители его подразделений, в том числе территориальных органов.

Коллегия обсудила результаты комплексной проверки организации работы и выполнения приказов Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления по основным направлениям деятельности в следственном отделе по Сунженскому району, а также результаты анализа причин продления сроков предварительного следствия по уголовным делам за 11 месяцев 2017 года и мерах по повышению эффективности расследования преступлений.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Коллегией заслушаны результаты комплексной проверки по каждому направлению деятельности следственного отдела по Сунженскому району, определены причины и пути устранения некоторых выявленных недостатков.

Руководителем следственного управления по итогам проверки сделаны соответствующие выводы, обозначены конкретные исполнители и сроки устранения выявленных недостатков.

При обсуждении второго вопроса коллегия пришла к выводу, что в основном уголовные дела расследовались в сроки, установленные действующим уголовно-процессуальным законодательством, сроки следствия продлевались по уголовным делам по фактам совершения преступлений тяжкой и особо тяжкой категории, расследование которых представляло особую сложность.

Как правило, причины продления сроков следствия носили объективный характер из-за особой сложности расследования уголовных дел и были связаны с необходимостью проведения экспертиз, в том числе и в экспертных учреждениях, расположенных за пределами республики, допросов свидетелей и потерпевших, находящихся за пределами республики, изъятия и исследования большого количества документов.

По итогам работы коллегии приняты решения, направленные на улучшение работы следственного управления в обозначенном направлении деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1192590>